



ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

ВСТРЕЧИ ЭТИ ЗАПОМНЯТСЯ

Сегодня в Красноярске начинает свои гастроли Ленинградский театр имени Ленинского комсомола. Многие сибиряки знают этот коллектив, ведь он уже был в городе на Енисее. И артисты, и зрители с радостью ждут новых встреч. Ленинградцы только что успешно завершили гастроли в Иркутске. Вукальено за несколько дней

до начала выступлений в Красноярске в коллектив театра пришла радостная весть. Одному из его ведущих актеров — Р. Громадскому присвоено звание народного артиста республики. Краснояры присоединяются к поздравлениям и желают актеру дальнейших творческих удач.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

НА СНИМКАХ: народный артист РСФСР Р. Громадский и актер В. Рожин в «Фаусте» заслуженная артистка РСФСР Э. Зиганшина в спектакле «Последние»; артисты Н. Попова и Д. Бочанов в спектакле «Ромин и Юлья».